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COMUNE DI CATENANUOVA

.PROVINCIA DI ENNA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. .42.tàolf,der Res. aata..Z?lck.l*1.f.

OGGETTO: Integrazione deliberazione di G.M. nr. 45 de\22.04.2014. Atto di lndirizzo

L'anno duemilaquindici il giorno ZL del mese di A+Pé alle ore )b, ro e segg., nell'aula delle
adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei Sigg.

COGNOME E NOME CARICA RTVESTITA P A

BIONDI Aldo Sindaco x
BUA Vicenzo Vice Sindaco x
COLICA Laura Assessore x
GUAGLIARDO Antonio Assessore x
CASTIGLIONE Rosario Assessore x

TOTALE 3 z

Partecipa il Segretario Comunale Reggente a scavalco Dr. Marano Sebastiano. Il Sindaco, constatato il numero
legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione nr. 18 daata 2l-Al,t.7nt5'
Visti i p*"ti espressi ai sensi dell'art. 5i-deila f. 

". 
t+Ag0;6ulcon L.R. n. 48/91e successive modif,rcazioni e

integrazioni;
Visto lo Statuto Comunale;
Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.;
Visto il Regolamento di Contabilità vigente dell'Ente;
Visto l'O.A.EE.LL.;

DELIBERA

I di approvare la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti:

E aggiunte/integrazioni (1) .....

tr modifiche/sostituzioni (l) .......

A con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva.

Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N.B. Il presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, I'aggitrnta o la correzione al presente
atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario Comunale verbalizzarúe.

(l)



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

ll Sindaco e/o Assessore

LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso che con deliberazione di G.M. nr. 45 del 22.04.2014 la Giunta Municipale ha
deliberato di reintrodure ilticket per I'accesso al Parco S. Prospero stabilendolo nella misura di €.
2,00 esentando le fasce deboli, i bambini inferiori aidodici anni ed isoggdtidiversamente abili;

Considerato che, in relazione alla situazione finanziaria dell'Ente che subisce continui
tagli lineari da parte dello Stato, si ritiene di esonerare dal pagamento di tale ticket solo i

bambini inferiori ad anni sei ed i soggetti diversamente abili, si ritiene inoltre quanto mai
opportuno reinvestire nel Parco S. Prospero le somme introitate daiticket, al fine di migliorare la
fruibilità e consentire gli interventidi manutenzione;

Per eventuali degustazioni è previsto un ticket di €. 1,00 come compartecipazione alle
spese;

. Si ritiene pertanto autorizzare I'Economo Proweditore al maneggío di detti ticket, il quale
è tenuto al pagamento dietro presentazione di regolare fattura e rendicontare alla fine di ogni- anno tali somme;

PROPONE DI DELIBERARE

1. Ticket di ingresso €. 2,00 esentando dal pagamento di tale ticket solo i bambini inferiori
ad anni sei ed i soggetti diversamente abili;

2. Stabilire in €. 1,00 eventuali degustazioni come compartecipazione alle spese;

3. Di autorizzare I'Economo Proweditore al maneggio di tali somme e al pagamento delle
spese dietro la presentazione di regolare fattura;

4. L'Economo è tenuto a rendicontare tali somme alla fine di ogni anno.
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proposta di Detiberazione n. ..À.S. d.t ..?.L.lA.U.l.U.t.>..

Parere in ordine alla regolarità tecnica: Favorevole/Contrario per i seguenti motivi:

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Lì, .. ..

Parere in ordine alla regolarita contabile: Favorevole/Contrario per i seguenti motivi:

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINAÎ.IZIARIO

Lì, ....



Il presente verbale dopo la lettura si sottosc;ive
,\.

IL SEGRET

copia confonne per uso amministrativo IL RESPONSABILE

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufiicio:

Lì, ..................... IL RESPONSABILE

SINDACO SETTOREAMM.VO

PRESIDENTE C.C. SETTOREECON. FINANZ.

ASSESSORI SETTORE U.T.C.

CONSIGLIERI SETTORE SOLID. SOCIALE

SETIORE POLIZTA MUNICIPALE

il

Lì,

presente atto è stato pubblicato all'Albo pretorio on-line in data
IL MESSO COMUNALE

Si attesta che awerso il presente atto, nel periodo dal ............ al ............. non sono pervenuti reclami e/o
opposizioni.

IL RESPONSABILE SERVIZIO PROTOCOLLO

Lì, ....

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto responsabile certifica, su conforme attestazione del Messo e del Responsabile del servizio protocollo, che la

presentedeliberazioneèstatapubblicataall'Alboilgiornofestivodal ............ al .............. anotma

dell'art. 197 delvigente O.EE.LL. e che conto la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL RESPONSABILE

Lì,

La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 12 comma .-€. a"Uu L.R. n. 44191 esuccessive

modifiche ed integrazioni.
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